GESTORÍA POR PARTE DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DERECHOS HUMANOS PARA COMBATIR LA TRATA DE PERSONAS EN MÉXICO

GESTIÓN CORRECTIVA
¿Cómo identificar los posibles riesgos? ¿Cómo alertar a las posibles víctimas?
(En este punto considera todas las medidas posibles desde el ámbito social y cultural, para alertar a la población, en especial la más vulnerable mujer/niños y evitar que caigan y sean víctimas de trata de personas).

GESTIÓN PROSPECTIVA
¿Qué acciones realizarías para prevenir la trata de personas?
(En este punto considera todas las medidas posibles desde el ámbito social y cultural, para prevenir posibles situaciones donde se presente el delito).











GESTIÓN REACTIVA
¿Qué medidas implementarías para proteger a quienes han sido víctimas de la trata de personas?  ¿Qué acciones restaurativas realizarías para apoyar a las víctimas de trata de personas?
(En este punto considera todas las medidas posibles desde el ámbito jurídico y social, para dar una atención oportunidad en dichos sentidos a las víctimas del delito).


GESTIÓN REACTIVA-PROSPECTIVA
En este apartado coloca medidas que implementarías desde el ámbito jurídico y político para erradicar la impunidad existente en el sistema judicial y en los demás poderes en general (ejecutivo y legislativo).
(En este punto considera todas las innovaciones a los sistemas político y jurídico que se deben implementar para reducir la impunidad y los casos de trata de personas sin resolver en México).


